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4. Vypoditej pisemné, proved zkousku.

6400-2700 S TFO0O -“%.foﬂi}gﬁfﬁ

9607 -3 807

>3700 _+ 2700 = 5400

8 320 4 820

3324-1724

5. Vypoditej.

6 850 4 630 9280 8420 5760 0430
-3 900 =1 800 =6 400 2 870 =1 980 -4 760
7 364 3 587 6493 8424 5271 9656
=2 804 =1 607 -1 803 =2 864 -3 981 =1796

6. Do tiidirny odpadu bylo pfivezeno 4 308 kg barevného a 2 700 kg bilého skla. Kolik kilogrami skla

bylo do tiidirny odpadu pfivezeno celkem?

zk.
Odpovéd:
7. Vypoditej:
4 507 1803 3 605 2704 5809 1906
3 860 2980 2706 6708 3959 1785
8. Dopla ¢&isla.
7 407 8 205 5384 9758 6 311 8613
3§00 2 —.8.. ~.9. ~. .0, —. 0.
3607 530 3504 6 808 1505 6 906
+ 407
? =na 360
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